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RFP #9042 – Environmental Consulting Services PCE Contamination 

 

Response to Questions 

 

 

Responses in red. 

 

 

1. Does SASD have a format or page limit for resumes? 

 

No.  There is no format requirement or page limit for resumes. 

 

2. Given the breadth of SASD’s request that “Consultant will verify that there is no 

conflict of interest associated with the current and/or past Dry Cleaners Site 

property owners or other parties that may have been impacted by PCE in the area,” 

will SASD provide a list of current and past Dry Cleaners Site property owners or 

others impacted by the regional PCE plumes? 

 

SASD will not provide a list of current and past property owners or other parties 

potentially impacted by the regional PCE plumes.  The RFP lists the four dry 

cleaner sites and, if desired, a proposer can review its historical records, including 

its own files to determine if it represents a client that is a current or past owner of 

one of the Dry Cleaner Sites listed in the RFP.  In addition, the Central Valley 

Regional Water Quality Control Board’s GeoTracker system contains extensive 

information regarding the affected sites.   If necessary, SASD will discuss this 

requirement in detail with the selected Consultant(s). 

 

3. Based on the RFP, it appears that other consulting firm(s) have worked on the 

various sites.  Could you supply the names(s) of those firms? 

 

Carlton Engineering performed a sewer pipeline condition assessment and 

environmental records review for SASD in June 2009.  URS Corporation 

performed two field investigations for SASD with final reports in February 2010 

and August 2011. 

 

SASD does not keep a list of work performed for others at the Dry Cleaner Sites or 

in the area related to PCE contamination.  The Central Valley Regional Water 

Quality Control Board’s GeoTracker system may contain information regarding 

other consulting firms who have performed work at the affected sites. 

 

 


